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I. MUNICIPALIDAD DE PINTO 
      SECRETARIA MUNICIPAL 
 

 

SESION ORDINARIA 
N° 017/2008  

HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL DE PINTO 
 

FECHA : 09 DE JUNIO DEL 2008  
HORA : 17:54 HORAS 
LUGAR : SALA DE CONCEJO 
 
CONCEJALES ASISTENTES: 
- SR. MANUEL FERNANDO CHAVEZ GUIÑEZ  
- SR. RICARDO BOCAZ SEPULVEDA 
- SR. ALEJANDRO BASTIAS GUTIERREZ 
- SR. MANUEL GUZMAN AEDO 
- SR. RAMON NOVOA PEZO 
 
CONCEJALES NO ASISTENTES: 
- SR. JUAN CARLOS JIMENEZ VILLAGRAN 

AFECTO A LA LEY N° 20.237, SEGÚN CERTIFICADO MÉDICO 
DE FECHA 09 DE JUNIO DEL 2008 

 
PRESIDENTE: 
- SR. EDUARDO LARENAS SUAZO 
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1.- OBSERVACIONES ACTA SESION ANTERIOR: 
 

El Concejal Sr. Fernando Chávez menciona que en el Acta anterior 
no aparece lo que el había manifestado que era que el proyecto del Plan 
Regulador de la Comuna de Pinto no ha sido aprobado por este Concejo, 
sino que se han hecho aprobaciones parciales solamente.  

 
 
2.- CORRESPONDENCIA:   

 
 
El Sr. Presidente, señala que en los respectivos Casilleros se ha 

dejado la correspondencia que se ha recibido para los señores Concejales y 
que no tiene correspondencia que tratar en Concejo. 

 
 
3.- CUENTA SR. PRESIDENTE: 

 
 
El Sr. Presidente informa que el día Viernes 13 de Junio se Inaugura 

la Temporada de Ski 2008. 
 
El Sr. Presidente invita a los Sres. Concejales a la celebración del 

Día del Padre a realizarse el día Sábado 14 del presente a las 15:00 horas en 
el Gimnasio del Colegio Francisco de Asís.   

 
 

 
4.- CUENTA COMETIDOS SRES. CONCEJALES:   
  
 El Concejal Sr. Fernando Chávez menciona que en reunión sostenida 
con el Director de la Escuela Puerta de la Cordillera y considerando que el 
Presidente de la Comisión de Educación y de la que forma parte el 
Concejal Sr. Ramón Novoa y que él  en ese contexto le había surgido hace 
un tiempo la idea de arreglar estructuralmente la Escuela Puerta de la 
Cordillera y que a esa idea se había unido el Concejal Sr. Alejandro Bastías 
junto a su Consejero, y que presentaron esa solicitud en Oficina de Partes 
pero que hace un par de meses pensaron en la idea de no arreglar 
estructuralmente la escuela sino construir una escuela nueva ya que la 
Escuela Puerta de la Cordillera es una de las escuelas mas importantes de la 
Comuna debido a que acoge a mas de 1000 alumnos, y menciona que en 
reunión con los padres y con el Director lanzaron esa idea, la que fue 
acogida por todos ellos, y menciona también que fue presentada la semana 
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pasada a la Sra. Lorena Montti, Jefa de SECPLAN, la que la acogió 
favorablemente, haciendo realidad un proyecto que los llenaría de orgullo a 
todos que llegaran a tener una Escuela nueva, dice que esperaba contar con 
el apoyo del Sr. Alcalde. aunque supo que este había manifestado que era 
una muy buena idea según se lo había expresado el Director, y cree que 
seria la solución para un problema que se venia acarreando que era el 
perder proyectos por tener una Escuela con la estructura mala, y quiere 
lanzar la idea al Concejo que de ser aprobada, ya cuentan con dos sitios de 
los cuales ya se están averiguando precios para presentarlos al 
Departamento de Educación y después a las correspondientes Oficinas, 
sitios que son urbanos, donde se puede construir una Escuela con las 
características de los niños que Pinto necesita, es por eso que su solicitud 
posterior es que se haga en conjunto con un Hogar o Internado en el lugar 
de la actual Escuela y un segundo Gimnasio para la Comuna de Pinto, ya 
que seria una gran ayuda para los niños, los adultos y los adultos mayores, 
y que el sabe que este tema esta en muy buen camino y que existe voluntad 
política para hacerlo cuanto antes, y pide que se haga un trabajo 
mancomunado y en concordia y que todos tiren para el mismo lado y que 
esa realidad le cambie la cara a la Educación de la Comuna de Pinto.   
 

El Concejal Sr. Alejandro Bastías menciona que el también asistió a 
la reunión y que el Director estaba contento con la idea lanzada por el 
Concejal Sr. Fernando Chávez y que el compromete el apoyo del Concejo 
en pleno para concretar esta iniciativa por que él cree que eso es lo que 
como Comuna se quiere.    
 

Interviene el Sr. Presidente manifestando que el Director lo había 
citado a una reunión junto a parte de la Directiva del Centro de Padres la 
semana anterior y se había tratado el Mejoramiento de la Escuela Puerta de 
la Cordillera ya que esta no cumple con la normativa y que esta viviendo 
esta porque DIOS es grande, y que habían surgido muchas ideas y que  el 
había manifestado que cuando la casa esta hecha cuesta arreglarla ya que se 
podía gastar mas que si se construía un colegio nuevo, y que el sabe que 
están las voluntades y los recursos y que el había solicitado un compromiso 
del Centro General de Padres y Apoderados y del Consejo Escolar de este 
Establecimiento donde ellos hagan una carta y manifiesten esta inquietud y 
soliciten una solución inmediata para que este Colegio pueda ser aprobado, 
que el diseño debiera ser bueno y que lo antes posible sea construido este 
Colegio, aunque sabe que seria de un costo considerable, pero sabe que este 
Colegio en forma definitiva normalizaría el tema de la Educación Básica en 
la Comuna, que también se había hablado de la compra de terreno pero que 
este debía ser de un costo razonable, por lo que le había solicitado al 
Director que se informara de los terrenos que venden.    
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5.- CUENTAS COMISIONES  
 
 
 NO HAY 
 
 
 
6. -   PROPOSICION Y ACUERDO DE TABLA: 
          - MODIFICACION PRESUPUESTARIA DE MUNICIPALIDAD 
        
 
 A continuación el Sr. Presidente propone y somete a consideración 
de los señores Concejales presentes las siguientes Modificaciones 
Presupuestarias de Municipalidad: 
 

 
1)   MODIFICACION PRESUPUESTARIA 

DE GASTOS 
 

AUMENTAR            
                                                      
SUBT. ITEM ASIG SUB.ASIG DENOMINACION      M$ AUMENTAR 
 
   21                                                 GASTOS EN PERSONAL 
                03                                    OTRAS REMUNERACIONES 
                            001                      HONORARIOS                                                   130.- 
                                                        Contratación artista 
                                                         Actividad Municipal  “Día del Padre” 
                                                           
   22                                                  BIENES Y SERV. DE CONSUMO  
                 09                                    ARRIENDOS 
                            999                       OTROS                                                               150.- 
                                                         Actividades culturales Fiesta de la  
                                                         Avellana.- 
                                                         Contratación Amplificación 
                                                        TOTAL AUMENTO…………………….        280.-                                                  
 

 
DISMINUIR 
 
SUBT. ITEM ASIG SUB.ASIG DENOMINACION     M$ DISMINUIR 
 
   22                                                BIENES Y SERV. DE CONSUMO 
                01                                   ALIMENTOS Y BEBIDAS 
                           001                      PARA PERSONAS                                              130.- 
                                                       Actividades Municipales 
                                                       Día del Padre 
                07                                   SERVICIO DE PUBLICIDAD 
                           001                      PROGRAMA CULTURAL                                 150.- 
                                                       Fiesta de la Avellana 
                                                       TOTAL DISMINUCION…….……………     280.- 

                                                                                      ========== 
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2)  MODIFICACION PRESUPUESTARIA 
DE GASTOS 

 
 
 
 
AUMENTAR            
                                                      
SUBT. ITEM ASIG SUB.ASIG DENOMINACION      M$ AUMENTAR 
 
   21                                                 GASTOS EN PERSONAL 
                03                                 OTRAS REMUNERACIONES 
                            001                      HONORARIOS                                                   324.- 
                                                        Contratación artista para actividad 
                                                        Municipal verano 2008.- 
                                                        Según Informe DIDECO 
                                                        TOTAL AUMENTO……………………...      324.-   
                                 ========= 
 
 
 

 
 
 
 
DISMINUIR 
 
SUBT. ITEM ASIG SUB.ASIG DENOMINACION     M$ DISMINUIR 
 
   22                                                BIENES Y SERV. DE CONSUMO 
                01                                   ALIMENTOS Y BEBIDAS 
                           001                      PARA PERSONAS                                               66.- 
                                                       Actividades Municipales 
                                                       Verano 2008 
 
   24                                                TRANSFERENCIAS CORRIENTE 
                01                                   AL SECTOR PRIVADO 
                            008                     PREMIOS Y OTROS                                          258.- 
                                                       TOTAL DISMINUCION…….……………     324.- 
                                                                                                                        ========== 
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3)   MODIFICACION PRESUPUESTARIA 
DE GASTOS 

 
 
 
 
AUMENTAR            
                                                      
SUBT. ITEM ASIG SUB.ASIG DENOMINACION      M$ AUMENTAR 
 
   22                                                 BIENES Y SERV. DE CONSUMO 
                06                                 MANTEN. Y REPARACIONES 
                            005                      MANTENIMIENTO Y REPARACIONES 
                                                        MAQUINARIAS Y EQUIPOS DE 
                                                        PRODUCCION                                              2.000.-  
                                                        Reparación de maquina Retroexcavadora 
                                                        Y Chancador municipal       
                                                 Presupuesto vigente       $2.500.- 
                                                        Gastado a la fecha          $2.466.- 
                                                        Saldo a la fecha              $     34.- 
                                          TOTAL AUMENTO……………………………...   2.000.-   
                               ========= 
 
 
 

 
 
 
DISMINUIR 
 
SUBT. ITEM ASIG SUB.ASIG DENOMINACION     M$ DISMINUIR 
 
   22                                                BIENES Y SERV. DE CONSUMO 
                04                                   MATERIALES DE USO O CONSUMO 
                                                       CORRIENTE 
                          011                       REPUESTOS Y ACCESORIOS 
                                                       PARA MANTENIMIENTO Y 
                                                       REPARACION DE VEHICULOS                  2.000.- 
 
                                           TOTAL DISMINUCION   ………………………   2.000.- 
                                                                                                                     ========== 

 
 
 
031/2008 
 
 Previo análisis, por la unanimidad de los señores Concejales 
presentes se ACUERDA Aprobar las presentes Modificaciones 
Presupuestarias de Municipalidad. 
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 El Sr. Presidente proponer al H. Concejo Municipal traspasar de 
Programa Actividades Municipales Día de la Madre a Actividades Difusión 
del Plan Desarrollo Comunal por $ 10.000.- dentro del mismo Subt. 22 
Item. 01 Asig. 001. 
 
 
 
032/2008 
 
 Previo análisis, por la unanimidad de los señores Concejales 
presentes se ACUERDA Aprobar el traspaso de Programa Actividades 
Municipales Día de la Madre a Actividades Municipales Difusión del 
Plan de Desarrollo Comuna por $ 10.000.- dentro del mismo Subt. 22 
Item 01 Asig. 001 del Presupuesto Municipal vigente. 
 
 
 
7.- VARIOS: 
 
 
 El Sr. Presidente presenta Solicitud de Patente Comercial de Moteles 
de Turismo a nombre de INVERSIONES MUÑOZ Y CAVALERI 
LTDA., RUT N° 76.330.820-0, domiciliado en Los Radales – Parcela 42, 
sector H. de la Hijiela 3 del Fundo Los Pretiles, de la Comuna de Pinto. 
Esta presenta todas las documentaciones exigidas y cumplimiento de 
requisitos. 

 
 

033/2008 
 
 
 Previo análisis, por la unanimidad de los señores Concejales 
presentes se ACUERDA Aprobar la Patente Comercial de Moteles de 
Turismo a nombre de INVERSIONES MUÑOZ Y CAVALERI LTDA., 
RUT N° 76.330.820-0, domiciliado en Los Radales – Parcela 42, sector H. 
de la Hijiela 3 del Fundo Los Pretiles, de la Comuna de Pinto. Esta presenta 
todas las documentaciones exigidas y cumplimiento de requisitos. 

 
 

Interviene el Concejal Sr. Fernando Chávez mencionando que el no 
conoce al Doctor nuevo y que sabe que hubo un problema con la muerte de 
la Sra. Audita en Recinto debido a que habiendo emitido un certificado un 
Doctor en el que acreditaba que ella había padecido una enfermedad y que 
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había muerto debido a aquello, este se negara a extender el Certificado de 
Defunción, situación que iba a llevar a que el cuerpo fuera levantado y 
llevado al Servicio Medico Legal y que iba a demorar 4 días, situación 
fortuita que cuando se encontró con el Sr. Alcalde la persona de la 
Funeraria, ésta había quedado solucionada inmediatamente, lo que lamenta 
es que el Sr. Alcalde o los Concejales tengan que intervenir para solucionar 
estas situaciones humanitarias, y que estas se hacen para crear problemas, y  
que le parece inconcebible que alguien que hizo el juramente de Hipócrates 
y que para no meterse en problemas porque un Juez lo pueda cuestionar 
deja una familia o a una persona de esa forma, y menciona al Sr. Presidente 
que no se puede seguir así aceptando que en el Consultorio de Pinto que 
tiene excelentes profesionales, por pequeños detalles ocurran estos hechos 
y menciona al Sr. Presidente que hay un candidato que se lo pasa tres días 
de la semana aprovechando ese Talón de Aquiles que tiene su mandato y el 
del Concejo para sacar provecho político, y menciona que se sigue con el 
problema de las fichas aun, ya que el fin de semana siguen guardadas. 

 
Interviene el Concejal Sr. Fernando Chávez mencionado un segundo 

caso que involucra al Doctor y que consiste en que vino una vecina con su 
hijo enfermo de la guatita y este le prescribe remedios para la gripe, y que 
el presente día el niño debió ser trasladado de urgencia por deshidratación, 
y que ella fue e hizo la presentación en la O.I.R.S., por lo que él le solicita 
al Sr. Presidente una investigación por que no se puede hacer vista gorda 
del caso, y espera que esto se solucione. 
 

Interviene el Sr. Presidente respondiéndole que actualmente esta en 
proyecto que los médicos que salen ahora, exista un medico de familia que 
venga por tres años mas para que estas cosas no pasen y que hora todos los 
médicos se están resguardando para que estas cosas no pasen y menciona 
que cuando él se entero de la situación exigió que le trajeran 
inmediatamente la Ficha Clínica de la paciente y que el llamo al Director 
para que se diera el paso correspondiente. 
 

Interviene el Concejal Sr. Fernando Chávez mencionando que había 
recibido un llamado del Presidente del Consejo de Desarrollo en el que le 
manifiesta que estaban invitados a una reunión con el Director del Servicio 
de Salud de Ñuble, Doctor Iván Paul, y que se le había informado que 
había que invitar a los Concejales, y que le había pedido a este Presidente 
que hiciera las consultas respectivas de porque los Concejales no habían 
sido invitados ya que ellos han estado siempre preocupados del tema de la 
Salud y que hay una muestra de aquello y que la respuesta que se le había 
dado en el municipio al Presidente del Concejo de Desarrollo es que el 
Alcalde no había querido invitarlos y que por esta razón no se había 
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extendido la invitación como corresponde y también que el Sr. Alcalde se 
había comprometido a llamarlos para invitarlos y cree que el no se acordó 
de invitarlos por el exceso de pega que tiene pero es importante que los 
invite, puede hacerlo a través del Jefe de Gabinete o de la Secretaría, para 
ellos hacerle ver al Jefe del Servicio sus puntos de vista. 
 

Interviene el Concejal Sr. Fernando Chávez  mencionando lo que 
dijo y que sale en el Acta anterior de que los dos funcionarios despedidos 
son excelentes funcionarios y que le consta y que va a hacerle una petición 
particular como Concejal de la Comuna para que en forma formal el Sr. 
Presidente restituya a estos dos funcionarios, y que le va a hacer llegar mas 
de 300 firmas de vecinos que avalan el funcionamiento y ejemplar trabajo 
de estos dos personajes, que esta petición se la va a hacer en la Oficina en 
forma privada y no en la reunión de Concejo.  
 

Interviene el Sr. Presidente mencionando que él le había preguntado 
al Jefe de Gabinete si había invitado a los Concejales, a lo que este le había 
respondido que los había llamado, debido a que a él le corresponde hacerlo, 
y considera que era importante que los Concejales estuviesen en esa 
reunión. 
 

Interviene el Concejal Sr. Alejandro Bastías consultando si se había 
conversado con el Sr. Joaquín Torres para que hiciera el recorrido que se 
había acordado después de la desgracia acontecida en el sector Las Vegas o 
si no se había hecho aún. 
 

El Sr. Presidente le responde que el había conversado 
telefónicamente y le había oficiado también al Sr. Joaquín Torres la 
situación y que este le había respondido verbalmente que no era muy viable 
debido a que tiene un recorrido y un Terminal y que si altera este recorrido 
le pueden sacar una infracción debido a que no estaría cumpliendo con el 
Cartón que le entregaron, pero el Sr. Presidente manifiesta que esta 
esperando una respuesta por escrito de este señor. 
 

Interviene el Concejal Sr. Alejandro Bastías consultando al Sr. 
Presidente que sucede con el pino existente en el sector de los Lleuques  y 
si se había comunicado con COPELEC para que lo corte, el Sr. Presidente 
le responde que el envió un Oficio a COPELEC informando de esta 
situación y le pide al Concejal Sr. Alejandro Bastías que consiga una 
autorización firmada del dueño de la propiedad en la que se autorice a 
COPELEC a hacer el trabajo. 
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Interviene el Concejal Sr. Alejandro Bastías mencionando que había 
llegado un Carabinero a su casa consultando por el Sr. Nelson Vásquez y le 
extraño que desde que empezó de Carabinero y hoy es Sargento no conozca 
a la gente de su pueblo ya que le había hecho una llamada don Segundo 
Sánchez consultando las condiciones en las que se encontraba ese señor 
después de las lluvias, y le daba la impresión de que el municipio no había 
hecho nada para ayudar a esa persona, el Sr. Presidente le responde al 
Concejal Sr. Alejandro Bastías que el municipio iba a comprarle una 
mediagua a este señor debido que la Gobernación había respondido en 
forma muy lenta. 

 
Interviene el Concejal Sr. Alejandro Bastías solicitando al Sr. 

Presidente que Oficie a Vialidad solicitando una barrera de contención a 
ambos lados de la carretera en el km. 46,900 frente al Restaurante 
Pincheira, el Sr. Presidente le responde al Concejal Sr. Alejandro Bastías 
que oficiará a Vialidad a la brevedad. 
 

Interviene el Concejal Sr. Alejandro Bastías mencionando que él se 
encontró con el Sr. David Lavados, quien fuera uno de los trabajadores 
despedidos de uno de los Proyectos Municipales, y este le había mostrado 
el Contrato de Trabajo en el cual dice que vencía el 30 de Abril y consulta 
porque fueron cortados el día 31 de Mayo y menciona que el Contrato dice 
que: “se puede ampliar por un periodo igual al que estaban contratados” y 
que si el vencimiento era el 30 de Abril no podían ser despedidos en Mayo 
sino que en Junio, el Sr. Presidente le responde que el Contrato que el vio 
tenia errores y que por lo tanto este fue cambiado, y que el contrato vigente 
menciona como fecha de termino el 31 de Mayo. Entonces el Concejal Sr. 
Alejandro Bastías consulta al Sr. Presidente si se podían reintegrar estos 
trabajadores.  
 

Interviene el Concejal Sr. Alejandro Bastías consultando si ya se 
contrato Doctor para Recinto a lo que el Sr. Presidente le responde que no 
hay Doctores interesados en venirse a trabajar a la Comuna. 
 

Interviene el Concejal Sr. Alejandro Bastías mencionando que el día 
anterior se habían suspendido las fechas del fútbol debido a que el Estadio 
de Recinto estaba lleno de agua y dice que el cree que los drenes no estaban 
funcionando, además menciona que no se coordino la programación de 
fechas con Los Lleuques, y solicita que antes de invertir dinero con un 
nuevo proyecto en este Estadio se revisen los drenes. 
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Interviene el Concejal Sr. Ramón Novoa solicitando al Sr. Presidente 
que los trabajadores que fueron cortados del Proyecto Municipal sean 
reintegrados.  
 

Interviene el Concejal Sr. Ramón Novoa mencionando que en la 
reunión anterior le llego una Carta de Recinto que firman unas señoras en 
la cual solicitan que el Director de Obras fuera el Sr. Carlos Beltrán pero 
que el sabe que legalmente no se puede y menciona que para esta reunión 
llegó otra Carta en la que piden que se cambie el nombre de una calle y 
recuerda que hace un tiempo se vio esa situación con otra calle pero que no 
se pudo ya que estaba oleada y sacramentada, el Sr. Presidente le responde 
al Concejal Sr. Ramón Novoa que esta situación se estaba viendo. 
 

Interviene el Concejal Sr. Ramón Novoa manifestando su 
preocupación por la situación de la locomoción de El Cardal, el Sr. 
Presidente le responde al Concejal Sr. Ramón Novoa que esta situación 
esta solucionada. 
 

Interviene el Concejal Sr. Ramón Novoa manifestando su 
preocupación por la aparición de un video que apareció en un Liceo con 
escenas pornográficas y menciona que el caso esta en Investigaciones, y 
menciona que el se entrevisto con el Comisario Jefe de la Brigada de 
Delitos Sexuales y lo tenía invitado para que el día miércoles diera una 
charla en la Radio y menciona que se quería contactar con el Sr. Boudón 
para dar esa charla en le Liceo y consulta al Sr. Presidente si hay algún 
impedimento para hacerlo, el Sr. Presidente le responde al Concejal Sr. 
Ramón Novoa que no hay ninguno y le menciona también que el año 
pasado se hicieron varias charlas a los niños de las escuelas de diversos 
sectores de la Comuna y que a la gente le gustaba.   
 

Interviene el Concejal Sr. Ramón Novoa manifestando su 
preocupación por la carencia de Campos Deportivos en la Comuna. 
 

Interviene el Concejal Sr. Manuel Guzmán consultando la 
posibilidad de instalar una reja de protección frente a las dependencias que 
albergan entre otras a la Oficina de Tesorería, al Departamento de Patente, 
etc. ya que por su carencia se ve mucha suciedad y desperdicios que se 
generan casi siempre de noche y los fines de semana, además solicita una 
rampa de discapacitados frente a este Edificio y reitera su petición de 
eliminar los fierros que se encuentra en el frente de este, ya que la 
permanencia de estos fierros puede ser causa de accidentes.   
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Interviene el Concejal Sr. Ricardo Bocaz mencionando que le llego 
el listado de proyectos que el había solicitado a la SECPLAN, que este 
informe les debía llegar cada seis meses y les hace presente a los 
Concejales que hay muchas cosas para el Segundo Semestre del presente 
año, menciona que por ejemplo esta el acto de apertura de la construcción 
de la Biblioteca Municipal, la llegada de la maquinaria pesada y consulta al 
Sr. Presidente si hay una fecha para esta entrega a lo que el Sr. Presidente 
le responde que estaba listo este tema y que se estaba esperando la 
aprobación de Contraloría para que se hiciera la Licitación. Menciona que 
en este informe no se indica el avance en el que se encuentran los proyectos 
mencionados.   
 

Interviene el Concejal Sr. Ricardo Bocaz mencionando con respecto 
al tema salud que cuando se llama a concurso o cuando se llama a 
contratación de los Profesionales por lo general se envía una nota a todos 
los Consultorios, Hospitales y Universidades y consulta si se  hizo así, a lo 
que el Sr. Presidente le responde al Concejal Sr. Ricardo Bocaz que va a 
consultarle a la Directora del Departamento si se a hecho así.   
 

Interviene el Concejal Sr. Ricardo Bocaz mencionando que le 
hubiese gustado participar en la reunión que se hizo con el Doctor Iván 
Paul.  
 

Interviene el Concejal Sr. Ricardo Bocaz consultando al Sr. 
Presidente si era verdad que no se les cancelaba el sueldo desde el mes de 
Abril al Personal de Urgencias, a lo que el Sr. Presidente le menciona que 
va a hacer las consultas respectivas.  
 

El Sr. Presidente presenta las Solicitudes de Subvenciones de las 
Instituciones de la Comuna, con sus respectivos montos: 

 
 

INSTITUCION MONTO 
APROBADO 

M$ 

Asociación de Funcionarios Municipales de Pinto 100.- 
Corporación Nacional del CANCER 100.- 
CONIN 100.- 
COANIQUEM 100.- 
Agrupación Apicultores MIELES PINTO 70.- 
Dulzuras Pinteña  70.- 
Agrupación de Artesanos de Pinto 70.- 
Damas Progresistas  70.- 
Centro de Tejidos Mary 70.- 
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Taller Laboral Las Hormiguitas 70.- 
Taller Laboral Valentín 70.- 
Taller Laboral y Cultural “La Esperanza”  70.- 
Taller Laboral y Cultural “Las Camelias de Pinto” 70.- 
Taller Laboral  y Cultural Las Flores del Rosal 70.- 
Centro de Madres Sor Adelburga de Pinto 70.- 
Centro de Madres Recinto 70.- 
Taller Laboral Las Violetas 70.- 
Taller Laboral Santa Irmina 70.- 
Taller Nuestra Sra. del Carmen   70.- 
Grupo de Recolectoras de Frutos Silvestres “Amanecer de 
una Esperanza” 

70.- 

Taller Mujer Emprendedora 70.- 
Grupo de Acción Ecológica de los Nevados de Chillán 
GAEN – Pinto 

70.- 

Taller Laboral y Cultural Villa Unidas 70.- 
Taller Laboral Nuestra Señora del Tránsito 70.- 
Rosas 2000 70.- 
Agrupación Las Rosas de Los Lleuques 70.- 
Club de Diabéticos La Esperanza 100.- 
Agrupación de Discapacitados Pre-Cordillera 100.- 
Club Diabéticos e Hipertensos Nueva Ilusión - Recinto 100.- 
Club de Gmnasia Cardiovascular 100.- 
Gimnasia Aerobica “Los Aromo” 100.- 
Conjunto Folclórico “Pehuen” 100.- 
Agrupación Folclórica, Cultural Trigales de Pinto 100.- 
Conjunto Folckórico “Copihues de Recinto” 100.- 
Club Adulto Mayor El Nevado Recinto 70.- 
Agrupación Adulto Mayor Los Lleuques 70.- 
Unión Comunal Adulto Mayor Pinto 70.- 
Club Adulto Mayor Santa Gemita 70.- 
Club Adulto Mayor “Juan Carlos Rodríguez” 70.- 
Agrupación del Adulto Mayor Nuevo Amanecer 70.- 
Club Adulto Mayor San Francisco de Asís 70.- 
Junta de Vecinos Paso del Soldado 100.- 
Junta de Vecinos Pinto  100.- 
Junta de Vecinos El Sandial 100.- 
Junta de Vecinos Los Pedernales 100.- 
Junta de Vecinos Villa Manuel Rodriguez 100.- 
Junta de Vecinos El Chacay 100.- 
Junta de Vecinos Paso Perales 100.- 
Junta de Vecinos El Rosal 1 km. 27 100.- 
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Junta de Vecinos Los Rastrojos 100.- 
Junta de Vecinos Rosal Bajo 100.-  
Taller Laboral La Copihuera 70.- 
Junta de Vecinos N° 8 Recinto 100.- 

 
034/2008 
 
 Previo análisis, por la unanimidad de los señores Concejales 
presente se ACUERDA Aprobar las Solicitudes de Subvención antes 
indicadas con sus respectivos montos. 
 

No habiendo más que tratar se cierra la  Sesión  a las 19:15 horas. 
  
 
 
 
 

                          


